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С. Зырянское 

  



Пояснительная записка. 

 

Праздник, который не оставляет равнодушным ни одного жителя страны, 

Праздник, о котором должны знать и помнить все — конечно, это День Победы! 

Я предлагаю в память об этом Дне порадовать наших ветеранов красивой 

открыткой, выполненной своими руками. 

Мастер-класс изготовление объёмной открытки в технике «Папертоль», 

разработан для учителей технологии и педагогов дополнительного образования. 

Папертоль (papertole) или арте- франчез, папье толе,3Dдекупаж- всё это названия, 

под которыми скрывается искусство превращения плоских печатных 

изображений в объёмные картины. Папертоль- это всегда выигрышная тема для 

занятия с детьми. Техника папертоль открывает безграничные возможности 

творчества. Так можно создавать реалистичные трехмерные картины, открытки с 

эффектом присутствия в них. Можно создавать открытки с разнообразными 

сюжетами или миксовать их в одной работе. С помощью этой технике мы 

изготавливаем эксклюзивные картины, открытки, магниты, декоративные 

тарелки. Папертоль открывает широкие возможности для рукоделия, а 

уникальные сюжеты помогут вам создать ваше воображение. 

 Занятие в технике папертоль способны перенести вас в волшебный мир 

творчества, напомнив, как в детстве в руках с ножницами оживали цветные 

картинки. 

Мастер- класс изготовление объёмной открытки «Подарок ветерану» в 

технике «Папертоль». 

Цель: Познакомить коллег техникой «Папертоль». 

Задачи: 

1.Образовательные:  

Научить изготавливать объёмные открытки в технике «Папертоль». 

2.Развивающее: 

Развивать познавательные интересы учеников; 

Развивать творческие способности учащихся; 

3. Воспитательные: 

Помочь учащимся создать свою неповторимую работу; 

4.Здороьесберегающие: 

Создавать условия для получения детьми положительного заряда, 

укреплению психического и физического здоровья; 

  



Материалы и инструменты: 

 

1. Бумага для акварели; 

2. «Подписание акта о безоговорочной капитуляции» Напечатанный на листе 

формата А4; 

3.Звезда из гафрокартона; 

4. Лента георгиевская – около 30 см; 

5. Надпись "Жизнь", распечатанные на фотобумаге; 

6. 7. Клей "Карандаш" для бумаги; 

8. Скотч двусторонний; 

9. Гофрированная бумага; 

10.Ланточка атласная; 

11.Бумажная салфетка для изготовления гвоздики; ; 

12. Ножницы; 

13. Пуговица для декора; 

14. Медаль «Отечественная война» 2 штуки напечатанные на фотобумаги 

цветным принтером; 

 

 
 

Выполнение работы: 

 

 

 

Прикрепляем двухсторонний скотч к изнаночной 

стороне листа «Акт о безоговорочной капитуляции», убираем 

верхний слой плёнки от скотча. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Прикрепляем лист с «актом» к заранее 

подготовленному сложенной в двойне акварельной бумаги. 

 

 

 

 

 

 

На обратной стороне бумаги, 

где напечатано слово «Жизнь» 

прикрепляем двухсторонний скотч, 

убираем плёнку от скотча. 

Прикладываем сверху и соединяем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

По краю открытки волной приклеиваем 

георгиевскую ленту на двухсторонний скотч. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На звезду из 

гофрокартона с изнаночной 

стороны прикрепляем скотч, 

переворачиваем на лицевую 

сторону, убираем в сторону. 

На звезду 

«Отечественная война» 

приклеиваем скотч. 

Соединяем две детали вместе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

С изнаночной стороны звезды «Отечественная война» приклеиваем скотч, 

соединяем вместе ориентируемся по центру. Получается эффект 3Д. 

 

 

 

Приклеиваем звёзды на 

открытку в верхний угол. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Переходим к изготовлению гвоздик. 

Берём салфетку, вырезаем круг, скрепляем стиплером середину, собираем по 

кругу каждый лист друг к другу. 

 

 

Из гофрированной бумаги скручиваем стебель склеиваем клеем карандашом. 

 

Гвоздики 

декорируем лентой, 

приклеиваем к открытке 

на середину ленточки 

прикрепляем пуговицу. 

 

 

 

 

 

 

 

Наша открытка готова! 

 

 


